

ERRATA

do Części II – Kadłub – 2007

Przepisów klasyfikacji i budowy statków morskich

strona	jest	powinno być
188	$p_6 = (g + 0,5a_v)gh_a,$ [kPa] (16.3.2-1)	$p_6 = (g + 0,5a_v)\rho h_a,$ [kPa] (16.3.2-1)

PRS/HW, 12/2007